
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

AKSI NYATA PEMIMPIN PEMBELAJARAN 

( SMPN 1 KARANGKANCANA ) 

 

Mata Pelajaran : IPA 

Kelas/Semester : IX / Ganjil 

Alokasi Waktu   : 2 JP 

 

KD : 

 

3.2  Menganalisis sistem perkembangbiakan pada 

tumbuhan dan hewan serta penerapan teknologi pada 

sistem reproduksi tumbuhan dan hewan 

 

 

4.2  Menyajikan karya hasil perkembangbiakan 

pada tumbuhan 

Materi : Sistem Perkembangbiakan Tumbuhan Secara Vegetatif Alami 

 

Tujuan Pembelajaran : Melalui metode COIN ABEL 3 peserta dapat  memecahkan masalah,  menuliskan 

penyelesaian, dan mempresentasikan hasilnya tentang  perkembangbiakan pada tumbuhan  secara vegetatif alami 

Langkah-langkah pembelajaran 

Kegiatan Pembelajaran 

Metode : 

COIN ABEL 3 S 

 

PENDAHULUAN 

Peserta didik bersama guru melakukan doa bersama  

Guru memberikan salam Taman Siswa “Salam Dan Bahagia” 

Guru Menyampaikan tujuan pembelajaran dan COIN ABEL 3 S  

KEGIATAN INTI  

Peserta didik dengan bimbingan guru melakukan kesepakatan belajar (Sebel)  

Peserta didik diminta berdiskusi dalam kelompok (Kooperatif) untuk 

menyelesaikanpermasalahan dalam bentuk LKS dengan dibmbing oleh guru 

Peserta didik menyajikan secara tertulis dan mempresentasikan hasil diskusi untuk 

ditempelkan pada tempat yang telah ditentukan 

Peserta didik dalam kelompok melakuan silaturahmi kelompok (Siempok) untuk 

berbagi peran dan pemahaman 

PENUTUP 

Peserta didik melakukan refleksi dan tindak lanjut (Sidakut) dengan dibimbing oleh 

guru terhadap pembelajaran yang telah dilaksanakan :  

Peserta didik dibimbing guru untuk memberikan respons berupa emoticon sebagai 

bentuk refleksi 

Guru menyampaikan pengayaan atau tugas pendalaman di dalam Buku LKS 

peserta didik sebagai bentuk tindak lanjut 

Pembelajaran diakhir dengan doa dan salam 

Sumber Belajar : 

Buku siswa IPA kelas 

IX, Sumber lain yang  

relevan 

Media Pembelajaran : 

LKS 

Penilaian Penilaian Sikap : Observasi (jurnal) 

Penilaiaan Pengetahuan : Tes Tulis 

Keterampilan : Kinerja / presentasi 

Evaluasi Tes tertulis : Uraian/esai 
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